

Беседы на тему профилактики наркозависимости.

В школе №161 специалистом областного Центра реабилитации Габарчук А.П. были по графику проведены беседы об опасности употребления наркотических веществ школьниками. Данная встреча в школе традиционная, проходит по инициативе родителей. С самарским центром реабилитации школа сотрудничает уже в течение ряда лет.



В беседах, которые скорее можно назвать часом неформального общения, школьниками 5- 11 классов задавались вопросы , обсуждались темы, которые их интересуют (разве рок- группы это так плохо ? Рок же ведь против наркотиков , даже фестивали проходят?). Наибольшее впечатление беседы произвели на учеников 5-х классов. В своих отзывах ученики писали, что теперь они будут убеждать своих родителей бросить курить, так как понимают, что это очень опасно для их жизни, что будут очень тщательно

следить за своей речью, так как браные слова оказываются имеют очень пагубное влияние на их жизнь и здоровье.

Отзыв учеников 10а класса был следующим: беседа понравилась, но в следующий раз хотелось больше позитива, а то очень грустно становится (для 99 % учеников данного класса проблемы курения нет в злоупотреблении данной вредной привычкой были замечены 2 ученика)

Всего во встрече приняли участие 327 учеников школы (57 %).

